

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1279期

2022年8月1日 农历壬寅年七月初四 星期一



省自建房安全专项整治工作督导组赴我县督导检查

本报讯(记者 王泽权)7月25日,由山西省教育厅二级巡视员乔建华带领的省自建房安全专项整治工作督导组一行深入我县,就自建房安全整治工作督导检查。市住建局局长王爱明,县委副书记、县长温安娜,政府副县长蔚丽平,政府办、住建局等相关单位负责人一同参加。

督导组一行听取了县自建房安全隐患排查整治工作情况介绍,针对排查整治工作中的难点、堵点问题进行了深入座谈交流。对下一步排查整治工作,省督导组要求,要进一步提高思想认识,充分调动各级干部的积极性,层层压实工作责任,以更高的政治站位,切实增强自建房安全专项整治的政治责任感和紧迫感;要强化组织落实,加强部门之间的协调联动,建立健全全链条的监管机制,形成攻坚合力,加快推进自建房安全整治工作有序有效深入开展;要加强安全管理,加快完善排查整治台账,加强安全隐患的分类治理,坚决整治违法行为,督促自建房屋产权人落实房屋建筑安全主体责任,及时消除建筑安全隐患。

温安娜表示,我县将以此次督导检查为契机,认真落实督导组意见建议,牢固树立“人民至上、生命至上”工作理念,进一步加大工作力度强化工作举措,按照安全隐患类别精准施策,从根本上清除隐患、堵塞漏洞、防范风险。对发现的问题整改到位、举一反三,对专项整治工作再部署再推动,确保真查、真动、真改,坚决防范化解自建房领域重大安全风险。要进一步强化督导力度,用好问题反馈、督促检查、跟踪问效等制度手段,确保专项整治行动顺利推进,确保自建房安全专项整治行动圆满完成。

会后,省督导组现场检查了新高乡、上馆镇自建房整治工作进展情况,对我县自建房排查整治工作给予了肯定,并对下一步整治工作提出了具体工作要求。下一步,我县将按照省督导组督促意见、对照检查台账有序推动自建房安全隐患排查整治工作,确保自建房安全专项整治工作按时高效完成,保障群众的住房和生命财产安全。

《山西省退役军人保障条例》纳入2022年立法计划,建立起保障退役军人合法权益的制度机制,得到了社会各方面的强烈期待和热切关注。

调研组强调,省、市、县各级人大社会委和地方退役军人事务管理局要深入贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述,以实际行动用心用力做好退役军人保障工作,增强退役军人的获得感、归属感和幸福感;同时要践行全过程人民民主,广泛听取各方意见建议,及时将实践中的成熟经验通过立法形式固化为法规,助推新时代退役军人工作法治化建设。

全省优化营商环境和开发区重点工作督导组深入我县调研



图为翟振新一行在雁门关有机稻米种植基地调研督导

本报讯(记者 石俊文)7月26日,全省优化营商环境和开发区重点工作督导组一行组长、省人大常委会预算工作委员会副主任翟振新,副组长、省委督查室二级调研员郭海斌一行深入我县,就持续优化营商环境和开发区建设等重点工作进行调研督导。忻州市委办公室四级调研员信海云,县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜,政府副县长李宝炎参加调研。

督导组一行先后深入县工业园区久力新型设备制造厂、雁门关有机稻米种植基地、国兴丝路代县黄酒项目建设点、雁门关景区、湿地公园、雁门山酒业有限公司、乾福球团厂等地,实地调研招商引资、优化营商环境、园区建设、太忻一体化经济区代县板块建设、黄酒产业发展、文旅产业发展、重点项目建设等工作,并针对发现的问题短板提出改进工作的指导性意见。

翟振新指出,开展全省优化营商环境和开发区常态

化督导是省委、省政府深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,着力提升我省核心竞争力,保障在转型发展上率先蹚出一条新路来的重大部署。代县要充分利用太忻一体化经济区建设机遇,统筹利用各类资源,全力优化营商环境,加速工业园区建设步伐,加快推进重点项目投产、建设、落地,整合景区资源和沿线景点,完善旅游文化基础设施和公共服务体系,不断提升县域文化旅游发展的“软实力”和竞争力,以工作实绩推动太忻一体化经济区建设强势起步,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

张生明表示,我县将以此次调研督导为契机,秉持“负责任、动脑筋、讲良心”的工作要求,以“时时放心不下”的责任感,在产业培育上再深入、项目建设上再发力、政策落实上再精准、服务企业上再到位、要素保障上再加强,持续优化营商环境,狠抓重点项目建设,奋力推动太忻一体化经济区建设实现更高标准、更高质量强势起步,向省委、省政府、市委、市政府和全县人民交上一份满意答卷。

温安娜表示,我县各级各部门将认真贯彻落实省委、省政府关于优化营商环境和开发区建设各项决策部署,进一步压实工作责任、创新工作举措,勇于攻坚克难,主动争先进位,全力完成好省委确定的各项目标任务,为全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

省人大常委会调研组在我县开展立法调研

本报讯(记者 张靖悦)7月27日,省人大常委会委员、社会委副主任委员李亚明一行专程来到我县,就《山西省退役军人保障条例》立法任务进行专题调研。忻州市人大社会委主任委员丁利田、副主任委员杨志宏,县人大常委会副主任李诺一同调研。

调研组一行先后前往阳明堡镇退役军人服务站、上馆镇退役军人服务站,通过实地察看、听取介

绍、现场询问等方式,详细了解了我县在退役军人保障体系建设中的管理、保障、服务、就业等各方面情况及需要重点关注的突出矛盾和问题,并就立法的必要性、紧迫性、可行性进行意见征求。

调研组指出,退役军是党和国家的宝贵财富,为国防和军队建设作出了重要贡献,是社会主义现代化建设的重要力量。山西省人大常委会及时将

强化作风提效能 勇创一流争先进

本报评论员

雁门谈

自全县“强作风、提效能、创一流”主题行动动员部署会召开之后,全县各级各部门闻令而动,以“起步就要冲刺、开局就要领先”的奋斗姿态,掀起了新一轮解放思想、干事创业、跨越赶超的热潮。

作风就是形象,作风就是力量,作风就是保障。作风的好坏直接影响工作效率的高低。新一届县委、县政府领导上任以来,多次深入基层,深入群众,体察民情,倾听民声,关心百姓疾苦,急群众之所急,想群众之所想。他们亲民爱民的形象,求真务实的作风,是对执政为民理念的最好诠释,他们转变作风抓落实的做法和执政思路让

人敬佩,同时也深深地感染着全县人民。榜样是无声的力量,领导的表率激发了大家新一轮干事创业的热情。

空谈误国,实干兴邦。强作风的落脚点是要实干,就是要求我们不能把做事放在嘴上,而要脚踏实地的干出来,真真切切地做出来,要开拓进取,与时俱进,不能停留在老的经验和方法上,而要创新思路,大胆改革,找窍门,寻路子,提高工作效率,让有限的时间干出无限的事业。

俗话说:不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。如果每个人在当前的工作中再提高一

点点效率,那么对于14亿人口的泱泱大国来说,绝对是一个可观的数字。也许一个人的力量是微薄的,但如果每个人都这样做的话,那将意味着一个机关的效率提升了。如果每个机关的效率提升了,那就意味着整个国家机构的效率提升了。

争创一流是我们的终极目标。勇于争创一流要有“争”的意识、“抢”的精神、“闯”的魄力,始终保持一种不甘落后的志气、奋勇争先的勇气、争创一流的豪气,敢与强者比、敢跟快的赛、敢向高处攀,自我加压,砥砺奋进,干就干到最好、争就争到一流、做就做到极致。